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Мета

Досвід
роботи,
місце праці

Участь в установчих зборах з формування Громадської ради при Львівській
обласній державній адміністрації

Кваліфікований менеджер в сфері деревообробки, викладач,  юрист з 20-ти
річною юридичною  практикою  в  сфері конституційного,  виборчого,
корпоративного,господарського, цивільного та трудового права.

 1996-2000  рр.  Центр  соціальних  служб для  молоді  Дрогобицької  міської
ради Львівської області
- спеціаліст-юрисконсульт

 2000-2012  рр.  Дрогобицький  коледж  статистики  Державної  академії
статистики, обліку та аудиту
- юрисконсульт, старший викладач правничих дисциплін

 2012-2014  рр.  Товариства  з  обмеженою  відповідальністю  «Хирів-рент-
інвест»
- директор

 2015-2018  рр.  Товариства  з  обмеженою  відповідальністю  «Спільне
українсько--китайське підприємство «Укрлісхолдінг»
- директор

 2018р.-2020  рр.  Господарська  асоціація  «Кластер  «Деревообробна
індустрія»
- голова асоціації

 2020р. по даний час  Господарська асоціація «Кластер біоекономіки»
- керівник асоціації

Професійні
навички 

 спори з  контрольно-наглядовими,  іншими  дозвільними  органами
(оскарження їх рішень);

 складання різного роду претензій, позовних заяв, апеляційних і касаційних
скарг, відгуків, клопотань;

 надання правових консультацій і письмових висновків з питань цивільного,
господарського, податкового, фінансового, трудового, земельного та інших
галузей права;

 корпоративне право (підготовка різного роду протоколів, зміна учасників,
директора, видів діяльності і тому подібне);

 кналіз  внутрішніх  документів  і  господарських  операцій  суб'єкта
підприємницької  діяльності  (фізичної  або  юридичної  особи)  на  предмет
відповідності чинному законодавству, приведення документів і операцій у
відповідність  з  вимогами  законодавства,  розробка  правових  механізмів
впровадження бізнес-решень;

 складання  і  правовий  аналіз  всіх  видів  договорів,  контрактів,  угод,
роз'яснення їх умов, юридичних наслідків і можливих ризиків їх висновку,
оцінка підстав для розірвання
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Освіта

Додаткова
освіта
(семінари,
тренінги,
тощо)

Дрогобицький державний педагогічний університет ім. І.Франка, м. Дрогобич
       спеціаліст (1991-1996), 
       спеціалізація – вчитель історії, російської мови та літератури.

Львівський національний університет ім. І.Франка, м. Львів
      спеціаліст-юрист (1996-2000), 
      спеціалізація – конституційне та адміністративне право

 Сертифікат РГФ «Право  і  Демократів»  за  підтримки  «Фонду  сприяння
демократії» Посольства США, 2003р.
«Моніторинг впровадження статті 6 Європейської конвенції»

 Сертифікат Інститут успішних громад, USAID, UCAN, 2007р.
       «Фінансовий менеджмент неприбуткових організацій»

 Сертифікат Хельсінська  фундація  прав  людини,  м.  Варшава  Польща,
2007р.

       «18-th Internation Summer School on Human Rights»

 Сертифікат Творчий центр Каунтерпарт, Координатор проектів ОБСЄ в
Україні  Літня школа для активістів ОГС, 2008р.

       «Розвиток громадянського суспільства в Україні»

 Сертифікат Західноукраїнський  ресурсний  центр,  ABA Rule of Law
Initiative, USAID, 2009р.

       «Фінансовий менеджмент НОУ»

 Сертифікат Цент Бізнес Навчання «Golden Staff», 2014р.
       «Основи ораторського майстерства в роботі тренера»

 
Загальні
додаткові
відомості

 Громадянин України. 
 Упевнений користувач ПК (MS Office,  Outlook Еxpress,  Internet), робота з

різними типами електронних законодавчих баз.
 Знання  правових  баз:  «Нормативні  акти  України»,  «ЛІГА»,  «РАДА»,

«Юрист-Плюс», «Експерт-Юрист», «Законодавство України».
 Знання  ін.  мов  –  російська  на  рівні  експерта,  польська  розмовна,

англійська із словником.
 Наявність водійського посвідчення кат. B.

 Одружений, маю двох дітей. 

11 квітня 2021 р. Вовк Андрій Ігорович



Ініціативній групі з підготовки установчих
 зборів щодо формування Громадської ради при 

                                         Львівській обласній державній адміністрації

Мотиваційний лист

делегованого представника Асоціації «Кластер біоекономіки» щодо участі
у Громадській раді при Львівській обласній державній адміністрації 

Як  керівник  асоціації  «Кластер  біоекономіки»,  яка  об’єднує

господарюючих  суб’єктів,  діяльність  яких  спрямована  на  екологізацію

виробництва,  раціональне  використання  природних  ресурсів,  розроблення  і

впровадження  інноваційних  біотехнологій  у  харчовій,  переробній,  лісовій,

деревообробній та інших галузях економіки України, маю честь запропонувати

свої  знання,  досвід,  уміння  та  навички  в  складі  Громадської  ради  при

Львівській обласній державній адміністрації.  

В рамках роботи Громадської ради відстоюватиму позиції щодо реалізації

стратегічних  цілей  розвитку  області  на  період  2021-2027  років  в  рамках

реалізації напрямку «Економіка на засадах смарт-спеціалізації», яка передбачає

стимулювання інноваційних видів економічної діяльності з високою доданою

вартістю,  інвестиційна  привабливість,  енергетична  самодостатність,  науково-

технологічний розвиток.

Серед  пріоритетних  напрямків  розвитку  економіки  області  вбачаю  за

необхідне: розвиток індустріальних парків, створення інноваційного парку та

інноваційного  Хабу  з  просування  цифрових  технологій,  будівництво  СЕС,

ГАЕС,  виробництво  комунальних  маловантажних  електромобілів,  фенш-

Інкубатор, виробництво теплової енергії з твердої біомаси тощо. 

Вбачаю  за  необхідне  актуалізувати  співпрацю  з  професійно-технічними

навчальним  закладами  з  метою  відновлення  престижу  та  популяризації

професійно-технічної освіти на засадах смарт-спеціалізації. 

Маю  досвід  роботи  у дорадчо-консультативних  органах  та  роботі  з

підготовки  проектів нормативно-правових  актів.  Вважаю  за  необхідне

зосередитись  на  розпочатій  попереднім  складом  Громадської  ради роботі  з

реалізації Стратегії розвитку Львівщини на 2021-2027 роки.

Керівник асоціації Андрій Вовк

   11 квітня 2021 р.           
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Ініціативній групі з підготовки установчих
 зборів щодо формування Громадської ради при 

                                         Львівській обласній державній адміністрації

ВІДОМОСТІ 
про результати діяльності асоціації «Кластер біоекономіки»

протягом шести місяців до дати оприлюднення повідомлення
про формування нового складу Громадської ради при

Львівській обласній державній адміністрації

Мета  та  напрямки  діяльності: Асоціація  об’єднує  господарюючих
суб’єктів,  які  усвідомлюють  необхідність  переходу  до  нових  умов
господарювання через популяризацію, сприяння та розвиток біоекономіки, як
високотехнологічної  сфери  економічної  діяльності,  що  базується  на
використанні  поновлюваних  ресурсів  та  спрямована  на:  екологізацію
виробництва та побуту, інтеграцію біотехнологічних знань у різних секторах
економіки,  раціональне  використання  природних  ресурсів,  розроблення  і
впровадження інноваційних біоекономічних технологій у лісовому секторі,
сільському господарстві та інших галузях економіки України.
        Напрямками  діяльності  асоціації  є  залучення  та  впровадження
біотехнологій у лісовій, деревообробній, меблевій, будівельній, харчовій та
інших  галузях  промисловості,  реалізація  інноваційних  проектів  у  цих
галузях.
        Співпраця з вищими й іншими навчальним закладами та організаціями з
метою  формування,  поглиблення,  перевірки  й  удосконалення  знань  та
навичок,  необхідних  для  молодих  спеціалістів  лісового  господарства,
деревообробної, меблевої, будівельної та інших галузей єкономіки.

        2. Досвід роботи в консультативно-дорадчих органів при ОВВ:  з
2018р.  голова  асоціації  «Кластер  біоекономіки»  очолює  комісію
лісопромислового комплексу Громадської ради при Львівському обласному
управлінні лісового та мисливського господарства. 

У 2020р. керівник  асоціації «Кластер біоекономіки» був  переобраний
на наступну каденцію Громадської ради та очолив комісію лісопромислового
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комплексу Громадської ради при Львівському обласному управлінні лісового
та мисливського господарства.

У 2021р. керівник  асоціації «Кластер біоекономіки» був  обраний до
складу  Громадської  ради  при  Державному  агентстві  лісових  ресурсів
України. 

У 2021р. керівник  асоціації «Кластер біоекономіки» був  обраний до
консультативної  ради  при територіальному органі  Державної  регуляторної
служби України.

        3. Програми та проекти, реалізовані протягом звітного періоду 
вересень - грудень  2020р.  асоціація  та об’єднання керівників закладів

професійно-технічної  освіти у  Львівській  області,  що здійснюють  освітню
діяльність з підготовки кваліфікованих робітників (молодших спеціалістів) за
галузевим  спрямуванням  «Деревообробка»,  реалізовували  заходи
підписаного Меморандуму про створення освітньо-промислового кластеру в
галузі  «Деревообробка»  з  метою  забезпечення  високої  якості  професійної
підготовки  кадрів  для  підприємств  деревообробної  галузі  у  закладах
професійної  (професійно-технічної)  освіти  підпорядкованих  Департаменту
освіти  і  науки  Львівської  обласної  державної  адміністрації  Міністерства
освіти і науки України.

2-ге  півпічя  2020р.  на  загальних  зборах  учасників  асоціації  ухвалено
одностайне рішення  про вступ до складу засновників Асоціації “Львівський
промисловий ХАБ”. 

жовтень -  грудень  2020  р.  –  участь  у  громадської  кампанії  щодо
вдосконалення законодавства із корегування державного замовлення у вищих
та професійно-технічних навчальних закладах за напрямком «деревообробка»,
«столярна справа» та «біотехнології». 

жовтень  2020  -лютий  2021  р.  проведення  on-line профорієнтаційних,
інформаційно-просвітницьких  заходів  серед учнів  щодо  популяризації
професії «лісівника», «лісозаготівельника» та «деревообробника». 

Жовтень  2020р.  –  березень  2021  р.  проведення  інформаційно-
роз’яснювальної  роботи  спільно  із  Львівським  ОУЛМГ  та  департаментом
економічної  політики  Львівської  ОДА  щодо  впровадження  удосконалення
системи електронної продажі необробленої деревини. 

серпень  2020  р.  проведення  on-line диспутів  в  рамках  Ради  лісового
сектору  при  Львівській  обласній  державній  адміністрації  щодо
вдосконалення системи реалізації  необробленої деревини за посередництва
електронних аукціонів.  

лютий  2021р.  підготовка  до  проведення  екскурсій  (роуд-шоу) -
профорієнтаційних заходів деревообробними та меблевими підприємствами
області для учнів старших класів із шкіл розташованих у гірській місцевості
щодо популяризації професії лісівник, деревообробник та мебляр.

березень   2021р. організація  on-line зустрічей учнів ПТНЗ з молодими
підприємцями, що працюють у лісозаготівельній, деревообробній та меблевій
галузях з метою популяризації обраних спеціальностей. 

 жовтень 2020 р. - березень 2021 участь у on-line конференціях, нарадах,
організованих  департаментом  економіки  Львівської  ОДА,   Національним



лісотехнічним  університетом України,  Радою  лісового  сектору  при
Львівській  ОДА  щодо  впровадження  передових  біотехнологій  у  лісовій,
деревообробній та меблевій галузях економіки.

4. Подання  органу  виконавчої  влади  письмових  обґрунтованих
пропозицій і  зауважень з  питань формування та реалізації  державної,
регіональної політики та інформування про них громадськості.

Жовтень 2021 р. лист підтримки проєкту регіонального розвитку «Підтримка
інноваційного  розвитку  біоекономіки  Львівської  області  з  урахуванням
принципів смарт-спеціалізації», що претендує на фінансування від Програми
підтримки  секторальної  політики  ЄС  -  Підтримка  регіональної  політики
України. 

Проєкт  підготовлено  Львівською  обласною  державною  адміністрацією  у
партнерстві  з  Національним  лісотехнічним  університетом  України  та
планується до реалізації спільно з асоціацією «Кластер біоекономіки», який
об’єднує  заінтересованих  представників  бізнесу,  що  здійснюють
господарську  діяльність  у  пріоритетних  для  регіону  видах  економічної
діяльності з високим економічним та інноваційним потенціалом. 

Правовий аналіз  Постанови Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019р.
№1178 якою затверджено «Порядок реалізації експериментального проекту
щодо  проведення  електронних  аукціонів  з  продажу  окремих  партій
необробленої деревини».

Відзначено  недосконалість  врегулювання  торгів  на  місцевому
(регіональному)  рівні,  які  є  потенційним  підґрунтя  до  монополізації  та
надмірної  комерціалізації  продажів.  Загроза  перерости  у  корупційну
складову:  постійний  лісокористувач  –  «своя  приватна  біржа»  –  «свій
деревообробник»,  за  що  «в  повній  мірі»  заручником  такої  монополії  та
розраховуватися добросовісний деревообробник.

Системний  супровід  питання  легалізації  продажу  необробленої  деревини,
проведення упереджуючих заходів щодо здійсненн незаконних лісозаготівель
суб’єктами підприємницької діяльності. 

Керівник  асоціації 
 Андрій Вовк
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